Armando Plata un ícono de la radio y la televisión 

Armando Plata inicia su brillante carrera en Colombia en 1967 como comentarista de películas y música. Muy pronto se convierte en una verdadera figura del medio conduciendo mas de 100 diferentes programas de entrevistas, variedades y entretenimiento a través de la radio y la televisión Colombiana durante los siguientes 20 años.
 

En los años 70 trabaja como escritor y locutor para la Agencia Atlas Publicidad - J Walter Thompson, obteniendo una incalculable experiencia al grabar más de 900 comerciales de radio y televisión. 

Su forma de hablar, siempre con un toque de elegancia y distinción, y su versatilidad, han hecho historia.

 

De 1986 a 1989 viaja por más de 35 países de Europa, África, Norte, Centro y Suramérica filmando y dirigiendo su programa semanal "Pasaporte al Mundo". 

 

Hacia 1990 Armando Plata se traslada a Miami. Funda Radio Klaridad, conocida luego como Radio Caracol, una de las estaciones de más audiencia en el mercado Hispano de la Florida. 

 

En 1992, la Cadena de Cable TNT (Turner Network Television) lo selecciona como narrador del Campeonato de Golf de la PGA (Professional Golf Association), y como la voz hispana para The American Music Awards, y The Golden Globe Awards. Simultáneamente, la Cadena de Noticias CNN lo contrata como Anchor y Director de CNN Radio Noticias. 

En el área de los deportes algunos de los logros de Armando incluyen: Voz comercial en el torneo de fútbol profesional Colombiano de 1984 a 1986 al lado de William Vinazco Ch; Narrador de partidos de fútbol profesional femenino de la WUSA por TNT en 1999; Voz oficial en español del equipo de grandes ligas Los Bravos de Atlanta en TBS, durante la temporada de 2002.

 En 1995 funda Armando Plata Productions Inc, empresa especializada en narraciones, traducciones y doblajes. Hoy en día, Armando es una de las tres voces en español más solicitadas en el mercado de Estados Unidos. Sus más recientes trabajos se encuentran en su pagina www.armandoplata.com

En 1999 gana el Premio de la Asociación Colombiana de Locutores como la mejor voz comercial; y recibe una distinción especial de la Comunidad Colombiana del sur de California por su labor profesional en el campo de las comunicaciones. En el 2005 es declarado Hijo Ilustre de Chocontá, su ciudad natal. 

En el 2002, la prestigiosa compañía Harris-Orban Corp. utiliza la imagen de Armando para promover su novedoso sistema de grabación de audio digital Audicy en toda América Latina. Esta tecnología, utilizada por Armando en su estudio de Atlanta, GA, es considerada una de las mas avanzadas en la industria. 

En Abril de 2006 lanza su libro “SER ALGUIEN, porque mi madre me decía: Debes SER ALGUIEN en la vida”, una crónica autobiográfica sobre sus experiencias en los medios de comunicación. 

Actualmente esta escribiendo su segundo libro “American Experience” en el que compara la cultura Latina y la Estadoudinense. El libro saldra al mercado en el año 2011     

