Arts and Culture of Java
Seni dan Kebudayaan Jawa
Characteristics of Javanese culture is very complex. The island has a wide range of cultures, from the primitive, traditional, to modern. The majority ethnic population of Java island is Javanese and Sundanese. 

Karakteristik kebudayaan jawa sangatlah  kompleks . Pulau jawa memiliki berbagai budaya yang sangat luas , mulai dari primitif , tradisional , hingga modern . mayoritas etnis penduduk di pulau jawa adalah suku jawa dan suku sunda.

In general, the Javanese inhabiting the center and eastern part of Java while the Sundanese in the the western area. Every single area has its own culture and traditional art.

Umumnya , suku jawa mendiami wilayah bagian tengah dan timur sedangkan suku sunda berada di bagian barat .dan setiap daerah pun memiliki masing - masing khas kebudayaan dan kesenian tradisional .

Jakarta has its own culture, namely “Betawi”. Which the influences reached this Special Capital District for centuries. This Betawi culture is uniquely blending Arab, Portuguese, Chinese, and Dutch elements with native ingenuity such as Malay and Sundanese has produces the colorful. The word “Betawi” is came from “Batavia”, the old name of Jakarta during the Dutch administration.

Jakarta memiliki kebudayaan , yaitu " Betawi " . yang mana pengaruhnya menjangkau daerah khusus ibukota selama berabad - abad .  kebudayaan Betawi ini dipadukan secara unik dari unsur - unsur Arab , Portugis , China , dan Belanda dengan di kombinasikan seperti melayu dan sunda sehingga menghasilkan kebudayaan yang berwarna .kata ' Betawi " berasal dari " Batavia " , nama lama dari Jakarta selama pemerintahan Belanda .

In Banten province, there are Baduy tribe. Baduy tribe in a native Banten peoples still maintain the anti-modernity, both in garments and others. Baduy tribes living in the area Kendeng Mountains. Baduy dwellings are generally located in river basins in the mountains Kendeng. Banten is also famous for its Debus art. Debus is martial art associated. This traditional and mystical arts combined with dance, voice, and magic.

Di provinsi Banten , terdapat suku Baduy . Suku Baduy adalah suku asli Banten yang masih mempertahankan anti - kemoderenan ,baik dari pakain maupun lain nya . suku Baduy hidup di daerah Gunung Kendeng . tempat tinggal suku Baduy umum nya terletak di antara sungai - sungai yang terdapat di gunung Kendeng . Banten juga terkenal dengan kesenian Debus nya . Debus adalah seni yang terkait dengan bela diri .seni tradisional dan bela diri ini di gabungkan dengan tarian , nyanyian , dan kesaktian . 

In West Java province is Sundanese. Sundanese live in west area of Java island with Javanese people. Although Sundanese live in the same island with Javanese, they consider themselves a distinct cultural area called Sunda

Di Provinsi Jawa Barat terdapat suku sunda  . orang sunda hidup di daerah pulau jawa bagian barat dengan orang - orang jawa . walaupun orang sunda hidup di pulau yang sama dengan orang jawa , mereka tetap menganggap budaya yang berbeda yang di sebut sunda .



