HOJA DE VIDA

ANDRÉS FELIPE QUINTERO ATEHORTÚA


Desde el año 2005 me he dedicado profesionalmente al estudio de la lengua y la literatura españolas por medio de la Filología Hispánica, lo cual me ha brindado herramientas teóricas y metodológicas bastante sólidas en las áreas de morfología, sintaxis, fonética, pragmática, gramática, entre otros. Por otra parte, he impartido varios cursos de gramática latina, alemán como lengua extranjera en la Universidad de Antioquia y en otras instituciones reconocidas; he corregido libros y textos para el grupo de investigación GELCIL adscrito a Colciencias; he realizado varias traducciones que se han publicado en revistas virtuales destacadas y trabajado para agencias de traducción.
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2005-2011
Por ahora adelanto una maestría en traducción en la Universidad de Heidelberg-Alemania, primer semestre.

Estudios Secundarios:

Institución Educativa Nueva Generación






Niquía






2000-2004

Estudios Primarios:

Institución Educativa Fe y Alegría 






Niquía






1995-1999

Idioma Extranjero:


Alemán






Dominio del idioma hablado ( Muy bueno) 






Dominio del idioma escrito ( Muy bueno) 

Certificaciones:

Certificado Test DaF (Alemán como Lengua Extranjera). Nivel C1. Obtenido en 2011.

Certificado como FSJler –voluntario social-  en Alemania en el pueblo de Wilhelmsdorf. 2008.

1. Idiomas:

Alemán: competencia

Oral: muy buena

Escrita: muy buena

Escucha: muy buena

Lectura: muy buena
  Latín

Escrita: buena

Lectura: buena

Inglés

Escritura: regular

Lectura: buena

Oral: regular

Escucha: regular


Distinción en el colegio como mejor estudiante de mi grupo en el grado once. Año 2004, concedido por la Institución Educativa Nueva Generación.

Ganador del premio XII Los sueños de Luciano Pulgar, 2009, Bello-Niquía. Categoría: ensayo libre. Título del ensayo ganador: Winckelmann o la belleza al desnudo.

Ganador del premio XIV “Los sueños de Luciano Pulgar”, 2011, Bello-Niquía. Categoría: ensayo libre. Título del ensayo ganador: Mishima o el instinto de la destrucción.

Curso de alemán intensivo, nivel C1, en la Westfälische Wilhelms-Universität Münster. Marzo de 2011. Certificado de asistencia y de competencia. 

Curso: Géneros literarios, cómo enseñar literatura, en el marco del Concurso de cuento en Medellín, dictado por el poeta William Rouge; duración 10 horas; lnstitución Semillitas; junio 2007.

Curso de alemán en la Volkshochschule Ravensburg-Alemania; duración: 45 horas, marzo- mayo 2008. 

Taller: Asistente en el Encuentro de literatura en las ciudades de Bogotá, Cali, Cartagena en los años 2005 y 2006 respectivamente, dictado por compañeros de la Universidad; duración 20 horas.

Seminario-taller: Técnicas de comunicación para estudiantes de Bello. Intensidad: 40 horas; Bello, diciembre de 2003, Secretaría de Educación.


Seminario de literatura colombiana, Asistente, duracion 4 horas, Facultad de Comunicaciones, 2006.

Seminario-taller: Periodismo literario, tallerista: PhD. Gustavo Arango, Medellín, Junio 15 de 2005.

Encuentro Nacional de Estudiantes de Literatura: 28, 29 y 30 de abril de 2005 en el marco de la 18a Feria Internacional del Libro de Bogotá. Convocado por Red Nacional de Estudiantes de Literatura y afines.

-Semillero de Lengua materna: 2do semestre 2004, duración: 40 horas, Universidad de Antioquia, Facultad de Lenguas.
TRADUCCIONES 
- Schlegel, Friedrich. Sobre las escuelas de la poesía griega (1794).Tomado de Escritos críticos y fragmentos (1794-1797).Ferdinand Schöning, München, 1988. En: Mutatis Mutandis, Vol. 2, N° 2 (2009), Pedagogía y didáctica de la traducción II, pp. 385-392. Traducción realizada junto con Sophie von Werder.
- Mommsen, Katharina. Goethe y el mundo árabe. Frankfurt am Main, Insel, 1988. En: Mutatis Mutandis, Vol. 4, N° 4 (2011), pp. 215-220.
-Löwenthal, Leo. La interpretación de Dostoiewski en la Alemania de la preguerra, tomado de Literatura y cultura de masas. Fránkfurt am Main, Suhrkamp, 1990.
-Bopp, Franz. IV Capítulo, Conjugación de los verbos latinos. Tomado de: Über das Conjugationssystem der Sanskritsprache in Vergleichung mit jenem der griechischen, lateinischen, persischen und germanischen Sprache. Frankfurt am Main, in der Andresischen Buchhandlung, 1816.


CARGO: profesor de latín del programa de extensiones de la Universidad de Antioquia.
FUNCIONES: enseñanza de la lengua y gramática latina.

CARGO: profesor del área “Competencia lectora” de la Institución Formarte. Enero-febrero de 2011.

FUNCIONES: preparación de clases y enseñanza de tips para la presentación de la prueba de admisión de la Universidad de Antioquia.

CARGO: Profesor de alemán en el Instituto Alexander von Humboldt de Medellín en los meses de octubre a diciembre de 2010.
FUNCIONES: preparación de clases y enseñanza del idioma.

CARGO: Corrección y revisión del libro “De eso se trata, de ser o no ser salvaje”, del profesor Juan Guillermo Gómez García. 6-9 de diciembre de 2008.

FUNCIONES: Lectura completa del libro, corrección ortográfica y textual.

JEFE INMEDIATO: Juan Guillermo Gómez García
NOMBRE DE LA EMPRESA: Zieglersche Anstalten
CARGO: Voluntario social en Alemania, FSJler (Freiwilliges Soziales Jahr)

FUNCIONES: Acompañamiento en la vida cotidiana de un grupo de discapacitados, colaborando con la entrega de medicinas, limpieza personal, alimentación, entre otros.

JEFE INMEDIATO: Gitta Wanders

FECHA: 17 de noviembre de 2007 a 11 de noviembre de 2008

NOMBRE DE LA EMPRESA: Alcaldía de Medellín
CARGO: Monitor

FUNCIONES: recolección de cuentos en colegios de Medellín, revisión, corrección, jurado para la escogencia de los cuentos que fueran a representar las instituciones.

JEFE INMEDIATO: Luis Fernando Macías, profesor tiempo completo Universidad de Antioquia.

– Fecha de finalización: Septiembre de 2007

NOMBRE DE LA EMPRESA: Universidad de Antioquia
CARGO: Monitor

FUNCIONES: participación en el Grupo de literatura y cultura intelectual latinoamericana, elaboración de protocolos, corrección de productos e investigaciones asociadas al grupo de investigación, organización de información, de libros, de carpetas

JEFE INMEDIATO: Juan Guillermo Gómez García

TELEFONO: 4121003

2005-2007  

CARGO: Profesor de latín de la Facultad de Comunicaciones de la Universidad de Antioquia durante el periodo de octubre hasta noviembre de 2007, antes del viaje a Alemania. Igualmente, ofrecí clases particulares de latín y griego en la Facultad.
JEFE INMEDIATO: Andrés Cumplido.

CARGO: transcriptor y coeditor de las cartas inéditas del crítico colombiano Rafael Gutiérrez Girardot, correspondencia sostenida con el escritor mexicano Alfonso Reyes. Diciembre 2008-enero 2009.

JEFE INMEDIATO: Juan Guillermo Gómez García

TELEFONO: 4121003

CARGO: monitor de un curso intensivo de español para los estudiantes de ingeniería (febrero-marzo 2009). Funciones: tutoría en clase, supervisión en la plataforma  Aprende en línea para los estudiantes que participan en los foros, corrección y revisión de los talleres y parciales realizados durante el curso.

JEFE INMEDIATO: Gloria Matilde

TELEFONO: 2500157

CARGO: monitor del curso a distancia de español para estudiantes de Jericó, que se preparan para el ingreso a la Universidad de Antioquia (marzo-agosto 2009). Actividades: corrección de talleres por la plataforma virtual aprende enlínea, asesoría por chat a los estudiantes.

JEFE INMEDIATO: Gloria Matilde

TELEFONO: 2500157
CARGO: profesor de latín en el curso de extensión de la Facultad de Comunicaciones, Universidad de Antioquia (mayo-julio 2009).

JEFE INMEDIATO: Julián Rendón

CARGO: corrector de una edición de La vorágine junto con el profesor Juan Guillermo Gómez, para una presentación virtual de la misma.

JEFE INMEDIATO: Juan Guillermo Gómez

CARGO: profesor de latín en los cursos de extensión de la Universidad de Antioquia, Facultad de Comunicaciones (octubre-diciembre 2009).

JEFE INMEDIATO: Julián Rendón

CARGO: profesor de alemán en el Colegio Alemán, Medellín, para grados 2 y 3 de primaria.

JEFE INMEDIATO: Herr Lang


-Quintero Atehortúa, Andrés Felipe. La correspondencia del presidiario C.3.3. En: Revista Knot, Cali, Editorial Aerogeno, 2009.

-Quintero Atehortúa, Andrés Felipe. Ese ambiguo concepto que llamamos amor. A propósito de Cartas de amor ambiguo. En: Revista Knot, Cali, Editorial Aerogeno, 2009.

-Miembro del grupo de Estudios de literatura y cultura intelectual latinoamericana, inscrito en Colciencias. Categoría: B.


NOMBRE COMPLETO REFERENCIA 1: PHD. Juan Guillermo Gómez García, 

Cargo actual: Profesor de tiempo completo

Sitio donde labora: Universidad de Antioquia, Facultad de Comunicaciones

Telefono: 4812202

NOMBRE COMPLETO: Eudes González Aguirre

Cargo actual: Rector, Institución Educativa Fe y Alegría Nueva Generación

Teléfono: 3117190914

Andrés Felipe Quintero Atehortúa

1020415331
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